

## Гастроли театра Юного зрителя

20 апреля областной театр Юного зрителя в полном составе выехал на гастроли по области.

Мы начали свое первое выступление в Шелухове. Там все было приготовлено для гостей. Райком партии, райком ВЛКСМ, районо проявили много заботы о нас и о зрителях. Молодые колхозники, комсомольцы и учащиеся — переполнили зал Дома культуры.

Новая тема, затронутая в нашем спектакле «Правда о его отце», тема о мире во всем мире, дошла до самого сердца молодого зрителя. Бурные аплодисменты в сценах разоблачения политики изолгавшихся англо-американских хищников — поджигателей войны свидетельствуют о политической зрелости молодежи, любви к Родине и ненависти к фашистским мракотам.

На другой день утром театр показал «Ее друзья» Виктора Розова. После спектакля состоялась зрительская молодежная конференция, прошедшая очень активно. Выступали школьники, учителя и

директора школ. Они дали высокую оценку спектаклю и художественному оформлению, но в то же время указали на ряд существенных недостатков как самой пьесы, так и некоторых исполнителей.

Была проведена творческая встреча ведущих артистов с участниками самодеятельности Шелуховского района, на которой в дружеской обстановке режиссеры и актеры делились своим опытом работы над пьесой, ролью. Были даны показательные занятия по гриму.

После гастролей в Шелухове театр побывал в Шиловском и Путятинском районах.

В первых трех районах театр показал зрителю спектакли «Правда о его отце», «Ее друзья» и «Шутники». На этих спектаклях побывало 2.100 человек. Проведены две зрительские конференции, четыре творческие встречи с кружками самодеятельности.

**А. ВЕРХОВСКИЙ,**

главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Даг. АССР.